) CARBENCH

—

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

Universeller
Richtwinkelsatz

Technische
Betriebsanleitung

FASSUNG 1 (04_2011)
HERSTELLER:

CAR BENCH INTERNATIONAL S.P.A.
VIA DORSALE 22 — 54100, MASSA (ITALIEN)

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
1




e T T

CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

1 - EINLEITUNG

Der universelle Richtwinkelsatz ist dadurch gepragt, dass er zur Reparatur, Fluchtung und
Rekonstruktion von alten, neuen bzw. kiinftigen Autos eingesetzt werden kann.

Komplett und zuverlassig bietet er vielfaltige Vorteile, wie z.B. eine grof3e Anzahl an
Justierpunkten sowohl bei eingebauten als auch bei demontierten mechanischen
Aggregaten (genau wie beim spezifischen Richtwinkelsatz), oder auch angenadherte bzw.
asymmetrische Justierpunkte, die gleichzeitig ohne Einbau von weiteren Zwischenteilen
zur Verfigung stehen.

Die einseitigen bzw. dreiseitigen Modulquerbalken sind weltweit einzigartig und kdnnen
Uber Lager auf der Richtbank geschoben sowie dann Uber schnell fassende
Verriegelungszapfen an der gewtinschten Stelle genau blockiert werden.

Die Trager sind an flnf unterschiedlichen Stellen verstellbar und gewahrleisten somit eine
hdchst préazise Genauigkeit beim raschen und einfachen Bemessen und Uberprifen der
Justierpunkte.

Der universelle Richtwinkelsatz ist ausschlieBlich in Verbindung mit den sténdig
aktualisierten technischen Datenblatter einzusetzen, die den Montagevorgang je nach zu
reparierendem bzw. zu kontrollierendem Wagenmodell erlautern und die notwendigen
Hohen der Justierpunkte sowie Hinweise zum Einbau des Richtwinkelsystems liefern.

Im Bild 1 — auf der folgenden Seite — wird ein Beispiel von technischem Datenblatt
angefuhrt. Im Bild wird der Kontrollpunkt Nr. 1 beispielsweise rot markiert.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
3




CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

CAR BENCH INTERNATIONAL s,a

Modello Autovettura (codice tecnico)

MECCANICA MONTATA ] F
MECANLC PARTS IN % o
EINGEBAUTEN AGGREGATENSCE " 205218

1] | immagine auto 38]

b b

._ﬂl‘l

A

€222
cza1 c222/1

& g N 79-81

[(H=9 [ 4950 | H=42 |

Ném alvlclale|l ||| 188 € %
SCH?EAEEEN
schbws

1 |912 17-20| 390 -18 | +27| 325| 238 D/1 10 MBX60

10 |28 24-27| 190 -10|-24 | 20 145 | D/1 | @20

23 |70 19-22| 190 5 |9 |10 E 12 M12X1.5X170

23/1]25 24-27| 190 9 | 21| 65 67 | D/1 | @20

27 |14 2528 190 24 |12 |21 D/1 14 _ M14X1.5X210

27/1|36 23-26| 190 4 |47 |17 E 12 M10X130

33 |58 2124 190 +3 | 18 | 131 D/1 16 M14X15X195

38 |56 23-26| 290 +20 | +21 | 202 D/2 M12X15

43 |25 24-27| 190 +15| -25| 62 D/1

- SMONTARE TRAVERSA RADIATORE
1) REMOVE RADIATOR BEAM

- SMONTARE PARTICOLARI DI INGOMBRO

- REMOVE ALL THE OBSTRUCTING PARTS
- ALLE AM FAHRZEUG BEFINDLICHEN BEWEGLICHEN TELLE DEMONTIEREN
- DEMONTER LES PTECES ENCOMBRANTS

7} CARBENCH' s

0 paries of sy parts of ha coniants of Tis drawing (s DranBEed by law.

Bild 1

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454

E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com

4




7=l CARBENCH o)

\___/ CAR BENCH INTERNATIONAL sea

2 - QUERBALKEN

Funf Querbalken - vier dreiseitige und
ein einseitiger - werden mitgeliefert.
Alle Querbalken weisen die gleiche
Lange (1500 mm) auf, kbénnen Uber
Lager auf der Richtbank geschoben
und Uber dazu geeignete
Verriegelungszapfen an der
gewilnschten Stelle blockiert werden
(Bild 2).

Sie befinden sich immer am Rand der
Richtbank und erméglichen somit eine
umfassende und gleichzeitige
Reparatur der Vorder- und Ruckseite
des Autos, ohne es auf der Bank
umstellen zu mussen.

Bild 2 — Schnell fassende
Verriegelungszapfen

An den Stirnen der Querbalken ist ein kleines
Leitblech vorhanden, wortber es mdglich ist, die
Trager einfach einzubauen und sie die ganzen
Querbalken entlang zu verschieben (Bild 3).

Guide a coda di rondine

Bild 3 — Schwalbenschwanzféormiges Leitblech

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
5




P

LY Y2 CARBENCH INTERNATIONAL s

Die Querbalken werden laut Anleitungen des Datenblatts eingebaut (ein Beispiel in Bild 4),
indem sie in die Paare von nummerierten Lochern an der Seite des Untergestells
eingesteckt werden.

A HINWEIS: Immer darauf achten, dass der Nullpunkt der Querbalken auf der Seite
des Autofahrersitzes (Bild 5) liegt.

Esempio sulla
scheda 3D

72 74 79 81
Rappresentazione
schematica

Immagine del
montaggio reale

Bild 4 — Verriegelung der Querbalken

[>xc—4-m<0o-4c» »o0-co O—>»r|

Bild 5

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
6

o)




7> CARBENCH o'l

LY Y2 CARBENCH INTERNATIONAL s

3 - TRAGER

Die Trager (Bild 6), die mit Stdben unterschiedlicher Durchmesser und Langen mitgeliefert
werden, sind an funf verschiedlichen Stellen regulierbar. Mit einer mechanischen
Vorrichtung (Bild 7) versehen, die eine leichte Platzierung und eine freie Verschiebung
langst der Querbalken ermdoglicht, kdnnen die Trager auch nicht demontiert werden und
somit immer am Rand der Richtbank zum sofortigen Einsatz bereitstehen.

Bild 6

Bild 7 — Mechanische
Verschiebungsvorrichtung (im
gelben Fenster)

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
7




/'—"\

CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

LS

3.1 Trageraufbau

Die Trager kbnnen zwei unterschiedlichen Aufbauarten haben:

- Tragkonsole (Bild 8)
- Tragplatte (Bild 10)

Der einzubauende Trageraufbau ist durch die graphische Abbildung im technischen
Datenblatt leicht zu bestimmen.

TRAGKONSOLE

Von oben nach unten besteht die Tragkonsole
aus folgenden Teilen:

slitta
- einem Querriegel, mit verschiedenen superiore

moglichen Winkelgraden, einstellbar je nach
Hinweisen des technischen Datenblattes

- einem Stab mit Durchmesser @45, verfugbar
in vier unterschiedlichen Langen (190-290-390-
450), der langst der Achse C gleiten und um sie
nach den im Datenblatt angegebenen Winkeln

drehen kann . %
\ /

£
slitta

intermedia

mensola

- einer Gleitschiene, die in die Richtung “b”
verschiebbar ist

- einer Gleitschiene, die in die Richtung “a” Bild 8
verschiebbar ist
- eine Konsole, die auf jeglicher Stirn der oberen und unteren Querbalken befestigt werden

kann.

HINWEIS: Beim Einbau der mittleren Gleitschiene ist es zu uUberprifen, dass die
Marke Minus ( - ) auf der Seite der Mittellinie des Untergestells liegt.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
8




~ CARBENCH

LY Y2 CARBENCH INTERNATIONAL s

-0 rPmZ-r

>—OMNNMS

Bild 9

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
9




- CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

TRAGPLATTE

Im Gegensatz zur Tragkonsole, ist das letzte Teil
der Tragplatte eine Platte, die ausschlie3lich an
der oberen Stirn der Querbalken eingebaut
werden kann.

HINWEIS: Beim  Einbau  der
Grundplatte immer darauf achten,
dass die Marke Minus ( - ) zur Vorderseite des
Autos (Bild 11) zeigt. Beim Einbau der
Gleitschiene immer darauf achten, dass die
Marke Minus zur Mitte des Untergestells (Bild

9) zeigt.

fronte
vettura

slitta
superiore

[c
slitta

intermedia

mensola

Bild 10

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454

E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it
10

- commercial.dpt@carbench.it -

WEB: www.carbenchitaly.com




- CARBENCH

=t CAR BENCH INTERNATIONAL sea

3.2 Einseitiger Steg

Stud Spinotto

Traversino

Dado

Rondella

Stelo con L = 190 mm
L =290 mm
L =380 mm
L =450 mm

Bild 12

Um den Steg um den Stab zu drehen, ist der im folgenden Bild beschriebene Vorgang
durchzufihren:

2) Togliere lo stud

T 2) Ruotare la
dalla sua posizione

1) Allentare il dado

testina nella
posizione dei
gradi indicati
dalla scheda
4) Ruoctare il
perno di 90°

5) Inserire lo stud in
questa posizione
senza serrare con
chiave

G) Serrare il dado

Bild 13

HINWEIS: Im Mal3stab entspricht der
Abstand zwischen zwei Kerben 2°30'.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
11

LS




2T RN

; % %[ CAR BENCH INTERNATIONAL sea

e

3.3 Dreiseitiger Steg

I.d.R. wird er auf dem 190 mm langen Stab eingebaut. Er kann je nach Angaben des
technischen Datenblatts auch auf anderen Staben eingebaut werden. Bild 14 zeigt die
Teile, aus denen der dreiseitige Steg besteht.

stud — ————g

traversino

spinotto

dado

Bild 14

Um den dreiseitigen Steg zu drehen, ist der im Bild 15 a-b-c-d beschriebene Vorgang zu
beachten.

Riferimento perla
lettura dei gradi
Posizione del
traversino a 90°

Stud speciale
in posizione di
bloceo (90°)

1) Allentare il
dado M 14 2) Avvitare lo stud
fino a liberare il

traversino

3) Ruotare il traversino
da una parte o
dall' altra secondo
I'indicazione dei gradi
riportati sulla scheda

4) Serrare il dado
per bloccare il
traversino nella
posizione dei gradi
indicati sulla scheda

Bild 15

A HINWEIS: Im Malfl3stab entspricht der Abstand zwischen zwei Kerben 2°30'.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
12




LS

"=/’ CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

3.4 Obere Stege, Winkeltradger und gerade Trager

Die oberen Stege werden, zusammen mit den Stdben, auf den Winkeltragern bzw.
geraden Tragern (Bild 16) eingebaut und zur Kontrolle jeglicher Punkte eingesetzt.

Sie werden mit vier Stdben @30 (2 L=290mm e 2 L=320mm) geliefert. Zur Montage des
geraden Tragers und des Winkeltragers ist der im Reparaturdatenblatt beschriebene

Vorgang zu beachten.

Supporti angolati Supporto diritto

Py 44

Bild 16
Zur Montage der Stege ist der im Bild 17 beschriebene Vorgang zu beachten.

Traversino superiore

<«

"7\\_.

>
\_ Vite speciale

Asta @30 L=290
L=320

Bild 17

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
13




- CARBENCH

=t CAR BENCH INTERNATIONAL sea

4 - MONTAGE UND EINSTELLUNG DER TRAGER

Im Datenblatt wird graphisch und fur jeden Kontrollpunkt einzeln erlautert, welche Art
Trager (Tragkonsole bzw. Tragplatte) einzusetzen ist, mit genauer Angabe der Einbaulage
und —stirn auf dem Querbalken.

mensola

\

piastra

/

Bild 18

Im Bild 18 wird ein Beispiel von Datenblatt angefihrt. Gelb wird die graphische Darstellung
einer Tragkonsole markiert, die an der Seitenstirn des Querbalkens eingebaut ist — griin
wird die Einbaulage einer Tragplatte markiert, die an der oberen Stirn des Querbalkens
eingebaut ist. Beide Trager sind mit den entsprechenden mitgelieferten Schrauben in den
von 0 bis 29 nummerierten Gewindeldchern des Querbalkens festgesteckt. Es ist darauf zu
achten, dass die Querbalken so einzubauen sind, dass der Nullpunkt auf der Fahrerseite
des Autos liegt.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
14

LS




7 CARBENCH

\___/ CAR BENCH INTERNATIONAL sea

Die Einbaulage des Tragers und die anderen Angaben sind in der Tabelle des

Datenblattes angegeben, wie im Bild 19 beispielsweise gezeigt.

CAR BENCH INTERNATIONAL s ‘ Modello Autovettura (codice tecnico)

Tod,

(X A 1

MECCANICA MONTATA
MECANIC PARTS IN

2 .}

&

205218

38

immagine auto 38|
i RAPPRESENTAZIONE GRAFICA
PUNTO DI RISCONTRO
-t d .
=0 o - e ‘ ki
é LUNGHEZZA +
DELL’ASTA DA
PUNTO DI RISCONTRO MONTARE ‘ QUOTA|b] QUOTA [d]
TN T
ST (8., i-7a ) LA
a|lb|c||d
\ A
[9-12_17-20] 390 ) @ @
~ ii N / = —
\ d e“\x
Javbcde |."=e‘ ‘.
| 1 |91 w20| NUMERO DEIFORI DI D/1
10 25 2227] MONTAGGIO DEI SUP- |& | D/1 QUOTA|a| QUOTA[c| | |
23 |70 19-22| PORTI SULLA TRAVERSA &
23/1|25 2a-27 7 D/1 | @20
27 |4 25—28| 190 24 |12 | 21 D/1 14 M14X15%210
27/1|3-6 23-26] 190 4 | +7 | 17 E 12 M10X130
33 |58 2124 190 +3 | 18 | 131 D/1 16 M14X15X195
38 |56 23-26| 290 +20 | +21 | 202 D/2 M12X15
43 |25 2427|190 +15| -25| 62 D/1
(L] Rt maoteron aeam %

SMONTARE PARTICOLARI DI INGOMBRO
‘10 |_3 REMOVE ALL THE OBSTRUCTING PARTS

- ALLE AM FAHRZEUG BEFTNDLICHEN BEWEGLICHEN TEILE DEMONTIEREN
DEMONTER LES PIECES ENCOMBRANTS

3 CARBENCH

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS —
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it

Bild 19

Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454

- commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
15




e T T

CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

4.1 Liste der Justierpunkte

1- JUSTIERPUNKT ZUR KONTROLLE FRONTGRILL

2 - JUSTIERPUNKT VORDERE STOSSSTANGE

3 - JUSTIERPUNKT ZUR KONTROLLE MOTORHAUBENSCHARNIER
4 - JUSTIERPUNKT ZUR KONTROLLE VORDERTRAGER

5- JUSTIERPUNKT STABILISATOR

6 - JUSTIERPUNKT BUGEL VORDERE FEDERUNG

7 - SEITLICHER JUSTIERPUNKT FEDERUNG

8 - VORDERER JUSTIERPUNKT VORDERE FEDERUNG

9 - VORDERER JUSTIERPUNKT MOTORBLOCK

10 - VORDERER JUSTIERPUNKT TRAGUNTERGESTELL

11 - JUSTIERPUNKT QUERLENKER

12 - OBERER JUSTIERPUNKT VORDERE FEDERUNGEN

13 - UNTERER JUSTIERPUNKT VORDERE FEDERUNGEN

14 - JUSTIERPUNKT MOTOR RECHTS

15 - JUSTIERPUNKT MOTOR LINKS

16 - OBERER JUSTIERPUNKT VORDERER STOSSDAMPFER

17 - JUSTIERPUNKT LENKGETRIEBE - Rechte Seite — (Linkslenker)
18 - JUSTIERPUNKT LENKGETRIEBE - Linke Seite — (Linkslenker)
19 - JUSTIERPUNKT LENKGETRIEBE — Rechte Seite — (Rechtslenker)
20 - JUSTIERPUNKT LENKGETRIEBE - Linke Seite — (Rechtslenker)
21 - JUSTIERPUNKT LENKGETRIEBE

22 - HINTERER JUSTIERPUNKT MOTORBLOCK

23 - HINTERER JUSTIERPUNKT TRAGUNTERGESTELL

24 - HINTERER JUSTIERPUNKT VORDERE FEDERUNG

25 - AUFLAGER- UND FLUCHTUNGSPLATTFORM DES WAGENS
26 - JUSTIERPUNKT VORDERE FEDERUNG

27 - VORDERER JUSTIERPUNKT HINTERE FEDERUNG

28 - JUSTIERPUNKT DREHSTAB

29 - JUSTIERPUNKT QUERSTREBE

30 - JUSTIERPUNKT QUERSTREBE — Rechte Seite

31 - JUSTIERPUNKT QUERSTREBE - Linke Seite

32 - OBERER JUSTIERPUNKT HINTERER STOSSDAMPFER

33 - HINTERER JUSTIERPUNKT HINTERE FEDERUNG

34 - JUSTIERPUNKT DIFFERENZIALGETRIEBE

35 - JUSTIERPUNKT SCHALTGETRIEBE

36 - JUSTIERPUNKT AUTOMATISIERTES SCHALTGETRIEBE

37 - JUSTIERPUNKT ZUR KONTROLLE ENDE RADEINBAU

38 - JUSTIERPUNKT HINTERE STOSSSTANGE

39 - JUSTIERPUNKT ZUR KONTROLLE HECKSCHURZE

40 - JUSTIERPUNKT ZUR KONTROLLE HINTERER TRAGER

41 - JUSTIERPUNKT LENKGETRIEBE — Rechtslenker

42 - JUSTIERPUNKT ZUR FLUCHTUNG - VORNE

43 - JUSTIERPUNKT ZUR FLUCHTUNG — MITTE

44 - JUSTIERPUNKT ZUR FLUCHTUNG — HINTEN

45 - UNTERER JUSTIERPUNKT DIFFERENZIALGETRIEBE

46 - MITTLERER JUSTIERPUNKT HINTERE FEDERUNG

47 - JUSTIERPUNKT LANGSSTREBE

48 - UNTERER JUSTIERPUNKT KUHLER

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
16




e T T

CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

49 - OBERER JUSTIERPUNKT KUHLER

50 - JUSTIERPUNKT SCHEINWERFER

51 - JUSTIERPUNKT AUSPUFFTOPF

52 - JUSTIERPUNKT DREHMOMENTSTUTZE

53 - AUSSENJUSTIERPUNKT MONTAGERAHMEN

54 - INTERNER JUSTIERPUNKT MONTAGERAHMEN

55 - OBERER JUSTIERPUNKT MONTAGERAHMEN

56 - UNTERER JUSTIERPUNKT MONTAGERAHMEN

57 - JUSTIERPUNKT FILTER

58 - JUSTIERPUNKT SICHERHEITSGURT

59 - VORDERER JUSTIERPUNKT HINTERE QUERLENKER

60 - HINTERER JUSTIERPUNKT HINTERE QUERLENKER

61 - JUSTIERPUNKT ZUR KONTROLLE ENDE VORDERER RADEINBAU
62 - VORDERER JUSTIERPUNKT TRAGUNTERGESTELL (hintere Kontrolle)
63 - VORDERER JUSTIERPUNKT TRAGUNTERGESTELL (vordere Kontrolle)
64 - HINTERER JUSTIERPUNKT TRAGUNTERGESTELL (hintere Kontrolle)
65 - JUSTIERPUNKT LENKUNGSUBERTRAGUNG (linke Seite)

66 - JUSTIERPUNKT LENKUNGSUBERTRAGUNG (rechte Seite)

67 - JUSTIERPUNKT PUFFER

68 - UNTERER JUSTIERPUNKT VORDERRAHMEN

69 - OBERER JUSTIERPUNKT VORDERRAHMEN

70 - JUSTIERPUNKT MOTORHAUBE

71 - UNTERER JUSTIERPUNKT HINTERER UNTERBODEN

72 - OBERER JUSTIERPUNKT HINTERER UNTERBODEN

73 - JUSTIERPUNKT TURSCHARNIERE

74 - VORDERER JUSTIERPUNKT SITZE

75 - HINTERER JUSTIERPUNKT SITZE

76 - JUSTIERPUNKT DACHTRAGER

77 - JUSTIERPUNKT SCHARNIERE DES KOFFERRAUMS

78 - JUSTIERPUNKT FLUCHTUNG DER MOTORHAUBE

79 - JUSTIERPUNKT REDUZIERGETRIEBE

80 - JUSTIERPUNKT TRAGER ANTRIEBSWELLE

81 - JUSTIERPUNKT ROLLBAR

82 - JUSTIERPUNKT WINDSCHUTZRAHMEN

83 - JUSTIERPUNKT TURVERRIEGELUNG

84 - JUSTIERPUNKT ARMATURENBRETT

85 - JUSTIERPUNKT DACH

86 - JUSTIERPUNKT KOFFERRAUMSCHLOSS

87 - JUSTIERPUNKT FUSION TURPFOSTEN

88 - JUSTIERPUNKT FUSION DACH

89 - JUSTIERPUNKT STOSSDAMPFERRAHMEN FUR SEITLICHE STOSSE
90 - JUSTIERPUNKT HECKTURSCHLOSS

In den technischen Datenblattern sind nicht alle Justierpunkte gleichzeitig angegeben.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
17




72" CARBENCH

\J CAR BENCH INTERNATIONAL sea

VORGANG ZUM EINBAUEN UND EINSTELLEN DER TRAGER.

In der graphischen Darstellung eines Datenblattes im Bild 19 auf Seite 14 ist der
Justierpunkt Nr. 1 rot markiert, der in der Liste der Justierpunkte im Kapitel 4.1 auf Seite 15
als Justierpunkt des Frontgrills beschrieben wird. Um den Trager fir diesen Justierpunkt
einzubauen, ist folgender Vorgang zu beachten:

- einen Stab mit Durchmesser @45 und Lange L=390 (wie in der dritten Spalte der Tabelle
im Bild 19 angegeben) in den Trager des im gleichen Bild angegebenen Aufbaus
einstecken (in diesem Fall Trager im Aufbau “Tragkonsole”), und darauf achten, dass die
Stellung eines der zwei vorhandenen Kerben am Stab der Position des schwarzen
Handrades V (Bild 21 und 22) entspricht.

- den Trager in das schwalbenschwanzférmige Leitblech auf der im Datenblatt
angegebenen Stirn des Querbalkens gleiten lassen, bis er in den Gewindeléchern 9 und 12
(Bild 20) und in den Lochern 17 und 20 auf der rechten Seite durch die mitgelieferten
Versenkschrauben verschraubt werden kann.

t

Bild 20

scanalatura

scanalatura

Bild 21

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
18




7l CARBENCH o

\____/ CAR BENCH INTERNATIONAL sea

- den Stab in den Trager (Bild 22) gleiten lassen, bis die Hohenmarke c | = 325mm auf
dem Mal3stab der oberen Gleitschiene zu lesen ist. Den Stab durch das im folgenden Bild
gezeigte Handrad V verschrauben und ihn durch die Schraube T noch sicherer befestigen.

Bild 22

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
19




- CARBENCH

=t CAR BENCH INTERNATIONAL sea

- die obere Gleitschiene (Bild 23) gleiten lassen, bis die dem Datenblatt zu entnehmende
Hohenmarke E = +27 auf dem Malflstab zu lesen ist. Die Gleitschiene durch die einfach
zuganglichen Schraubenstifte befestigen, wenn sie in der richtigen Position ist.

Bild 23

Die mittlere Gleitschiene (Bild 24) entsprechend zur oberen Gleitschiene gleiten lassen, bis
die im Datenblatt angegebene Hohenmarke @ = -18 auf dem Mal3stab zu lesen ist. Die
Bewegung der Gleitschiene durch die zwei leicht zuganglichen Schraubenstifte blockieren.

Bild 24

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
20




- CARBENCH

=t CAR BENCH INTERNATIONAL sea

Falls das Datenblatt auch die H6henmarke @ angibt, ist es notwendig, einen weiteren
Trager (geraden oder Winkeltrager, je nach graphischer Darstellung im Datenblatt)
einzubauen und den Stab mit Durchmesser @30 und mit der notwendigen Lange
einzustecken. Die Hohenmarke @ ist unter dem mittleren (geraden bzw. Winkel-) Trager
abzulesen, wie Bild 25 zeigt. Im Beispiel des Bild 19 auf Seite 14 ist der weitere auf dem
Steg einzubauende Trager (in der graphischen Darstellung) der gerade Trager, der im
Kapitel 3.4 auf Seite 12 beschrieben ist. Die Hohenmarke @ entspricht 238mm.

quota “d”

sottopiano

Bild 25

In der graphische Darstellung des Datenblattes werden auch eventuelle Drehungen des
Stabs angegeben, die am Skalenring an der oberen Gleitschiene abzulesen ist. Dazu ist
einer beider im Bild 26 gelb markierten Kerben als Bezugspunkt auf dem Stab
aufzunehmen.

Bild 26

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
21

1




7= CARBENCH

\___/ CAR BENCH INTERNATIONAL sea

Eventuelle Drehungen des Stegs werden immer im Datenblatt angegeben, wie Bild 27
beispielhaft zeigt.

rotazione
traversino

rotazione
asta

Bild 27

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
22




"o CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

LS

5 - AUFSPANNVORRICHTUNGEN

Die Aufspannvorrichtungen, vier Trager in jedem Aufbau (Bild 28), werden zur
Aufspannung des Autos eingesetzt. Sie ermoglichen es, den dreiseitigen Kopf zu drehen
und ihn in der im Datenblatt angegebenen Position fest zu blockieren. Sie sind mit Staben
der Lange L = 190 erhaltlich und werden in den technischen Datenblattern grau dargestellt,
damit sie von den anderen Punkten unterschieden werden (Bild 29).

Bild 28

HINWEIS: Die vier Aufspannvorrichtungen als Stutzpunkte zur korrekten
Platzierung und Aufspannung des Autos auf die Richtbank einsetzen

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
23




7 CARBENCH

L U8
- CAR BENCH INTERNATIONAL sea

a (codice tecnico) 1A:
! ¥y
Rappresentazione grafica o by
degli ancoraggi e
|38

c221 32
79-81
H= -9 | 49-50 | H= 42 H= 32 | 64-656 | H= 52
| 8

N° [ a|/blc|d]|e

1 |912 17-20| 390 18 | +27 | 325| 238 D/1 10 M8X60 |
10 |25 24-27] 190 10| -24 [ 20 148 | /] | @20 | ' [

—| 23 |70 19-22 190 5|9 |10 | E 12 mizxisxizo |||

2371125 24-27] 190 9 | 211 65 s7 INVA 220

27 |14 2528 190 24 |12 | 21 D/1 14 M14X1.5%210 =
27713 ¢% 3-26| 190 I T E T MIOX130

33 |58 21-24| 190 «3 | -18 | 131 D/1 16 M14X1.5X195

38 |56 23-26| 290 «20 | +21| 202 ' D/2 ' M12XL5 |

43 |25 24-27| 190 | -»15‘ 25 | 62 ' D/1 ‘ ‘

CAR BENCH

Bild 29

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
24




CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

5.1 Zusammensetzung des Stabs mit integrierter Aufspannvorrichtung

Bild 30 zeigt die Teile, aus denen der Stab mit integrierter Aufspannvorrichtung besteht:

Vite bloccaggio ghiera

Perni per il

centraggio Testina dentata
della dima

Bild 30

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
25




CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

5.2 Steg
Der Steg wird mit dem Einbau des Richtwinkelsatzes zur Aufspannung des Autos trotz
eventueller Neigungen eingesetzt und gewahrleistet somit seine stabile Lage wahrend der

Reparaturarbeiten.
Um den Steg zu drehen, ist der im Bild 31 beschriebene Vorgang zu beachten. Die

Schraube zur Zahnringbefestigung lockern, bis dieses unter dem Druck der Feder nach
oben gedrtickt wird, die langst der Achse der Schraube eingesteckt ist, und vom Stabende
zu entfernen ist.

SteloL =190 mm

2) Assicurarsi che la
ghiera dentata

si sollevi dalla sua
sede

1) Allentare la vite

4) Stringendo la
vite assicurarsi
che i denti della
ghiera entrino
nella sede praticata
sulla sommita dell'asta

3) Posizionare
il traversino
con l'indice di
riferimento

Testina dentata

Bild 31

AHINWEIS: Im Mal3stab entspricht der Abstand zwischen zwei Kerben 2°30’

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
26




CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

6 - RICHTWINKELSATZE

6.1 Richtwinkelsatzausfihrungen

Die Richtwinkelsatze werden unmittelbar auf den oberen Stegen der Trager bzw. auf den
oberen Stegen der Stabe mit Durchmesser @30 eingebaut und nach der graphischen
Darstellung und den Angaben der im Datenblatt vorhandenen Tabelle orientiert. Um ihre
Erkennung und ihre Montage zu vereinfachen, sind auf jedem Richtwinkelsatz

Identifizierungsbuchstaben eingepragt.

EINGEBAUTEN AGGREGATE

rappresentazione
grafica del montag-
gio della dima

.| 88 % %

SCHE;EEEN

/1) 10 MBX60)

s | /O71 | @20 [~
t«’
tipodidimada | b ¢ djfe
utilizzare
tipo di bussola da | =2 4 S

montare | D/1 4 WiaX15
tipo di vite da

utilizzare

Bild 32

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
27

LS




SRR

) CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

RICHTWINKELSATZ D
Er kann auf beiden Stirnen eingebaut werden, je nach Angaben des Datenblattes.

Beispiel: Wird im technischen Datenblatt der Vermerk angegeben, ist die Stirn mit der
Einpragung D2 in Beriihrung mit der Stirn des Stegs einzubauen.

Richtwinkelsatz D Richtwinkelsatz D
Position D1 Position D2

RICHTWINKELSATZ A

Er kann auf beiden Stirnen und an zwei Locherpaaren
eingebaut werden.

Beispiel: Wird im technischen Datenblatt der Vermerk
angegeben, sind die zur Montage einzusetzenden
Locher diejenigen, auf denen die Einpragung 1
vorhanden ist. Die Stirn des Richtwinkelsatzes, die in
Beruhrung mit dem Steg ist, ist die Stirn Al (siehe Bild).

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
28

LS




% CAR BENCH

ST

'”\_____/ CAR BENCH INTERNATIONAL sea

RICHTWINKELSATZ B

Der Richtwinkelsatz in der Ausfuhrung “B”
kann ausschlie3lich in einer Position eingebaut
werden.

RICHTWINKELSATZ C

Der Richtwinkelsatz in der Ausfihrung “C” kann ausschlie3lich in
einer Position eingebaut werden.

RICHTWINKELSATZ E

Der Richtwinkelsatz in der Ausfuhrung “E” kann ausschlie3lich in einer
Position eingebaut werden.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
29




" CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

6.2 Montage des Richtwinkelsatzes

Der Richtwinkelsatz wird unmittelbar auf den oberen Stegen der Stabe eingebaut und nach
der graphischen Darstellung des Datenblattes (siehe Bild 32 auf Seite 26) orientiert.
Nachdem ein oder zwei Gewindestifte in den Steg eingesteckt worden sind, ist der
Richtwinkelsatz durch mindestens zwei der mitgelieferten Schrauben M10x18 auf dem
Steg zu verschrauben. Dazu sind immer mindestens beide Locher auf einer Diagonale zu
verwenden und der mitgelieferte Knarrenschlissel zum Verschrauben einzusetzen (Bild
33).

Hinweis: Beim Einbau der Aufspannvorrichtungen sind die Gewindestifte
einzuschrauben, nachdem der Richtwinkel durch die Schrauben festgeschraubt
wurde.

Cricchetto

Viti M10X18 \

Spine
filettate

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
30

LS




71 CARBENCH

\____/ CAR BENCH INTERNATIONAL sea

6.3 Set von Endsticken fur Richtwinkelsatze

Ins entsprechende Loch des Richtwinkelsatzes kdnnen unterschiedliche Ausfihrungen von
Buchsen bzw. kegelférmigen Spitzen je nach Angaben des Datenblattes eingebaut
werden.

BUCHSEN MIT DURCHGANGSLOCH UNTERSCHIEDLICHER DURCHMESSER

oEpl

BUCHSEN MIT  ANSATZ UNTERSCHIEDLICHER DURCHMESSER FUR

RAHMENLOCHER

SPEZIELLE GEWINDEBUCHSEN UNTERSCHIEDLICHER DURCHMESSER UND

RADSTANDE

KEGELFORMIGE SPITZEN @35 UND @60

O .
<\

HOHENDISTANZSTUCKE 10 — 15 - 25— 35

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
31

I ;




Alle Endsticke, aulRer den Distanzsticken, sind nach dem Einstecken durch den
Gewindestift auf dem Richtwinkelsatz (Bild 34) festzuschrauben.

grano

Bild 34

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
32




6.4 Zubehor

6.4.1 VERLANGERUNGSPLATTE

Im Set werden zwei Verlangerungsplatten (Bild 35) mitgeliefert, die zwischen
Richtwinkelsatz und Steg nach Angaben des Datenblattes einzulegen sind. Auf der Platte
sind vier nicht gewindegeschnittene und sechs gewindegeschnittene Senklocher. Sie ist
durch die mitgelieferten Versenkschrauben mit dem Steg zu befestigen und ermdglicht es,
den Richtwinkelsatz darauf in unterschiedlichen Positionen, je nach graphischer
Darstellung im Datenblatt, einzubauen.

Bild 35

Ist der Richtwinkelsatz so einzubauen, dass zwei seiner Locher mit den Senkléchern der
Verlangerungsplatte (wie im Bild 36 auf der ndchsten Seite gezeigt) tbereinstimmen, wird
eins der gemeinsamen Senklocher dazu eingesetzt, die Verlangerungsplatte mit dem Steg
zu verschrauben — sie wird also durch drei Versenkschrauben verschraubt — und das
andere Senkloch wird dazu eingesetzt, den Richtwinkelsatz durch eine mitgelieferte
Schraube M10x35 direkt auf dem Steg zu befestigen. Der Richtwinkelsatz wird also durch
zwei seiner Locher mit der Verlangerungsplatte und durch ein Loch mit dem Steg
verschraubt (siehe Details im Bild 37 auf der nachsten Seite).

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
33

CAR BENCH
CAR BENCH INTERNATIONAL sea M




CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

P

viti speciali
a testa svasata

Bild 36

viti
M10x20

M10x35

Bild 37 — Details Uber die Montage des Richtwinkelsatzes auf der Verlangerungsplatte

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454

E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it

- commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
34




/-—-\

) CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

6.4.2 STABE @25

Vorhanden sind zwei Stabe mit Durchmesser @25 und Lédnge L=110mm und zwei Stadbe
mit Durchmesser @25 und Lange L=200mm. Um sie einzubauen, sind sie ins Loch des
Richtwinkelsatzes mit dem nicht aufgeweiteten Ende in Richtung des Autos einzustecken.
Sie werden dann an der im Datenblatt angegebenen Hohe befestigt (im Datenblatt als
Hohenmarke E angegeben). Bild 38 zeigt, wie die Hohe abgelesen werden kann. Zum
Festschrauben ist der Gewindestift am Richtwinkelsatz einzuschrauben.

Bild 38

A Achtung: Die Stdbe mit Durchmesser @25 sind als Justierpunkte und nicht
als Auflager fir das Auto einzusetzen.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454

E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it

- commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com

35

LS




CAR BENCH INTERNATIONAL sea

6.4.3 KEGELFORMIGE UND ZYLINDRISCHE SPITZEN FUR STABE @25

Am Ende der Stabe mit Durchmesser @25 kénnen mitgelieferte kegelférmige Spitzen mit
Durchmesser @25 oder @60 (Bild 39) und zylindrische Spitzen d=12, d=14, d=17, d=20
(Bild 40) je nach graphischer Darstellung im Datenblatt eingebaut.

Bild 39

Bild 40

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
36

gy




“-° CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

LS

Nachdem das gewlnschte Endstiick in den Stab eingesteckt wurde, ist die mitgelieferte
Schraube (siehe Bild 41) zu verschrauben.

Bild 41

6.44 MC-PHERSON-KONTROLLE

Die MC-PHERSON-Kontrolle wird durch den Einsatz von einer Reihe von Spitzen mit
Durchmesser @35 und @60, einer kegelstumpfformigen Spitze oder einer Taumelscheibe
(siehe Bild 42) durchgefuhrt, die am oberen Ende der Stdbe mit Durchmesser @30

eingebaut werden.

i
. & / \/
6 o O &

Bild 42

Die Spitzen werden durch die spezielle Schraube mit den Staben verschraubt (siehe Bild
43).

¥
\_ Vite speciale

Bild 4 Asta 2330 =290
d 43 L=320

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
37




- CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

Die Art einzusetzender Spitze ist im Datenblatt angegeben. Im Datenblatt wird auch der
eventuelle Drehungswinkel des Stegs in der Richtung der Mittelinie des Autos (Bild 44)
angegeben.

CAR BENCH INTERNATIONAL s;.

MECCANICA SMONTATA
MECHANIC PARTS OFF
AUSGEBAUTEN AGGREGATEN
&0 "

T ‘N" A

- "A"

1-1

'.

(8

tipo di puntale da
utilizzare

H= 45 | 6365
> © | -] J | ) %
= |
N° U alblc|d|e 8 0]
h g L VITT
> SCHRAUBEN
VIS
SCREWS
2 lo3 26-29| 450 24 | +4 | 369 D/2 10 M8X50
8 |69 2023 290 29 [-16 | 194 D/1 14 M12X60 -
14 18-21| 390 22 | +9 | 319 | 220 D/2 12 M10X60 =8
15 |s8n 390|| = [ |23 [ 325 | 12 D/2 10 M8X80 —a
16 |03 26-29] 450||( 10° (B3 [+36 | 380 280 Y
24 |81 18-21| 190 5 [-14 | 34 D/ 12 M12X60 =
27 |03 26-29| 190 \*23 | 40 D/1 14 M14X15X160 |=g
27/1|25 24-27] 290 -199y2 p—
. A . ) A | {=5|
32 |5 o1ea] 250 = | indicazione dell'angolo di rota- [=
33 |03 26-29| 450 +27 | 419 . .
e s Zione in campanatura
38 |23 26-27| 190 +15 | +20 —r =8
42 |25 2427 190 4 |2 | 7 2-A/2
43 |7-10 19-22| 190 +25 | +10 | 75 58 | D/1 | @25
*48 (6-9 190 a5 | +3 | m D/1 12 MI0X80 —a
48 20-23| 190 +18 | -12 | 105 D/1 12 M10X80 =3
B A N | o e e e e waana
Bild 44

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — ltaly — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
38




CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

Bild 45

Die Taumelscheibe ist ein Zubehor, das zur
Kontrolle der Lage der Befestigungslocher
des StoRdampfers nutzlich ist.

Dank dem integrierten Kugelgelenk kann sie
an jegliche Neigung des Blechs angepasst
werden.

Die Taumelscheibe wird auf den Staben mit
Durchmesser @30 nach Angaben des
technischen Datenblattes eingebaut. Die
Zentrierung kann auf der oberen Seite des
Blechs dank den Meterstdben uberprift
werden, wie es im Bild 45 gezeigt wird (der
rote  Bereich entspricht dem Bereich
aulRerhalb des zu kontrollierenden Lochs). Ist
der abgelesene Wert der sechs Meterstabe
gleich, heil3t das, dass die Scheibe auf dem
Loch perfekt zentriert ist.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454

E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it

- commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com

39




e T T

CAR BENCH
CAR BENCH INTERNATIONAL sea W

7/ - BETRIEB UND WARTUNG DES
RICHTWINKELSYSTEMS

Die Richtwinkelsatze und die Trager von CARBENCH brauchen keine besondere Wartung.
Es wird empfohlen, alle Trager sauber aufzubewahren und sie mit Vaselinél sorgféltig zu

schmieren.

Um die Platzierung und die Zentrierung des Autos auf die Richtbank zu vereinfachen, wird
empfohlen, gleitende und héhenverstellbare Bdcke einzusetzen.

A Achtung: Zum korrekten Einsatz des Richtwinkelsatzes ist es notwendig,
immer die universellen Spannbacken einzusetzen.

Hinweis: Die vier Aufspannvorrichtungen sind immer als Justierpunkt zur
korrekten Platzierung und Befestigung des Autos auf der Richtbank einzusetzen.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
40




P

' CARBENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

8 - ERLAUTERUNGSHINWEISE ZU DEN
DATENBLATTERN IN DER VORHERIGEN FASSUNG

OGGETTO: UTILIZZO DELLA SCHEDA NELLE RIPARAZIONI DA EFFETTUARSI SU
TELAI CAR BENCH DI LUNGHEZZA 3875-4000 mm

Il simbolo Mindica il telaio lungo 3875-4000 mm

(a) RIPARAZIONE ANTERIORE A MECCANICA MONTATA

=%

Spostare sul telaio le traverse interessate alla riparazione verso il posteriore della
vettura, seguendo I'indicazione riportata sulla scheda.

Esempio: (— 300mm) significa che la traversa posizionata nella foratura (38-40) sul telaio 4500 mm dovra
essere posizionata nella foratura (41-43) relativa al telaio 3875-4000 mm.

= =l - = I
L'__-] - L L L L_IJ Ll L - - - - L l.__ij L LI - = - - - - - . L_—I - L |l - I - - Il II
- M &8 | o 5 | & o | 4 7 7 &
| -

(b) RIPARAZIONE ANTERIORE A MECCANICA SMONTATA E

Spostare sul telaio le traverse interessate alla riparazione verso il posteriore della
vettura, seguendo 1’indicazione riportata sulla scheda.

Esempio: (— 300mm) significa che la traversa posizionata nella foratura (38-40) sul telaio 4500 mm dovra
essere posizionata nella foratura (41-43) relativa al telaio 3875-4000 mm

(¢c) RIPARAZIONE POSTERIORE A MECCANICA MONTATA i g

Spostare sul telaio le traverse interessate alla riparazione verso ’anteriore della
vettura, seguendo I’indicazione riportata sulla scheda.

Esempio: («— 300mm) significa che la traversa posizionata nella foratura (79-81) sul telaio 4500 mm dovra
essere posizionata nella foratura (76-78) relativa al telaio 3875-4000 mm

B N TN -
FoE N s s s o % 8 dla o ple " oa 0 OO oola o, s »
3 & & | o 518 8|7 74| 78 7 | 81
(d) RIPARAZIONE POSTERIORE A MECCANICA SMONTATA ;

Esempio: (« 300mm) significa che la traversa posizionata nella foratura (79-81) sul telaio 4500 mm dovra
essere posizionata nella foratura (76-78) relativa al telaio 3875-4000 mm

F 3
|

Spostare sul telaio le traverse interessate alla riparazione verso 1’anteriore della
vettura, seguendo 1'indicazione riportata sulla scheda.

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454
E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com
41

LS




N

"D = CARBENCH INTERNATIONAL sea

68 D) (©

£33 €963

IRAGE DINGO (CQ2A)

o 200 A
L!‘A454UUU5;‘.J\FWFW

P2R® @

—'!DlLElETEHIIIIN.EIIAHII‘I’M

- REMOVEENDD FMUFFLER

Bepiesimriyhamrpes e
0 E ANDEROE
N b i s
at:;‘éc\z
2 20| | 29| DA 8 MBS0
4 +10| 53 B 8
| 5 18| 72 B 12 M10x1.25x120 |—m
8 +25| 113 A (5 M10x1.25x120 |=A
| 9 1417 190 2| +0| 26 B 14 M123x1.26%120 =
10 |[10-11 18-18| 190 +12| | 20 B 14 M123x1 25380 —f
16 |03 2629 390 | 10° 3| 45| 325 286 =]

35 (912 1720/ 390 +25 | 10| 213 C 14 M1231.25%100

37 |14 25-28| 390 +20 | -15| 213 B 14

| 38 (03 26-29| 290 +20 0| 168 | 171 C

59 (58 2124|190 | 7°30' | 24| +21| 54 1=-AF || 12 M12x1.25x120 =g
M12x1 25%120 |==g

60 |912 1720 190 | &° 15| 6| 8 2-A/2 | 14

ARBEENCH"®

Via Dorsale 22, 54100 Massa - MS — Italy — TEL:. +39 585 251261 — FAX: +39 585 250071 - STEUERNUMMER: 00279470454

E-MAIL: commerciale.italia@carbench.it - commercial.dpt@carbench.it - WEB: www.carbenchitaly.com

42




CAR BENCH

CAR BENCH INTERNATIONAL sea

LS

Al
A2
A3
A4
AS
Ab6
B

B1
C

Cl1
C2
D

D1
D2
E

F

F1
G

Gl
G2
G3
G4
G5
Go6
G7
G8
G9

H
I
11
12
I3
14
L
L1
L2
L3
L4
L5
L6

campanatura)

M Indicazione del tipo di stelo da utilizzare (altezza totale)

Nome Casa Automobilistica
Nome modello veicolo + Sigla e/o anno identificazione
Codice interno del modello del veicolo
Numero di identificazione della scheda
Data di emissione della scheda
Numero pagine componenti la scheda
Indice alfabetico di edizione della scheda (modifica)
Indicazione di riparazione a meccanica smontata
Indicazione di riparazione a meccanica montata
Rappresentazione grafica del telaio (vista laterale da sinistra)
Rappresentazione grafica del telaio (vista laterale dall’alto)
Freccia indicante il verso di marcia del veicolo, linea di mezzadria del telaio e del veicolo
Rappresentazione grafica traversa alta (3 facce)
Rappresentazione grafica traversa bassa (1 faccia)
Indicazione della posizione di montaggio del supporto sulla traversa
Indicazione della posizione di fissaggio (42-44) della traversa sul telaio
Numero indicante il punto di attacco
Numero indicante il punto di attacco (vedi elenco nel catalogo schede)
Rappresentazione schematica del supporto (a mensola) montato sulla faccia della traversa
Rappresentazione schematica del supporto (a piastra) montato sulla faccia della traversa
Rappresentazione grafica dello stelo di base (L)
Rappresentazione grafica in pianta di montaggio della piastra di prolunga
Rappresentazione grafica in pianta di montaggio della dima
Rappresentazione grafica della prolunga
Rappresentazione del dettaglio con evidenziato il foro di controllo
Rappresentazione con indicazione del valore dell’angolo di rotazione dello stelo (L)
Rappresentazione con indicazione del valore dell’angolo di rotazione del traversino superiore
Indicazione del valore dell’angolo di rotazione del traversino superiore per il controllo McPherson (

Annotazioni varie

Rappresentazione schematica delle morse universali (C214 - C215/1)
Rappresentazione schematica delle morse universali (C217/1)

Indicazione della posizione di montaggio delle morse (C214 - C215/1) (C217/1) su telaio
Indicazione di posizionamento altezza delle morse universali (C214 - C215/1)
Indicazione di posizionamento altezza delle morse universali (C217/1)
Indicazione del valore di posizionamento e di lettura (mm) sul supporto
Indicazione del valore di posizionamento e di lettura (mm) sul supporto
Indicazione del valore di posizionamento e di lettura (mm) sullo stelo (L)
Indicazione del valore di posizionamento e di lettura (mm) sulla prolunga
Indicazione del tipo di dima da utilizzare (impresso sulla fusione)
Indicazione del tipo di bussola da utilizzare ( riduzione- centraggio- filettata)
Indicazione del tipo di vite da utilizzare






